



В Чувашии вынесен приговор по резонансному уголовному делу об убийстве 39-летней жительницы города Чебоксары, пропавшей без вести в июле 2017 года

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны коллегией присяжных заседателей и Верховным Судом Чувашской Республики достаточными, для вынесения обвинительного вердикта и приговора жителю Пермского края 32-летнему Дилшоду Юлдошеву, жителю Свердловской области 27-летнему Давлату Муминову жительнице города Чебоксары 35-летней Марии Симаковой и жителю Республики Татарстан 31-летнему Фаридану Турсунову. Юлдошев и Муминов признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в том числе в особо крупном размере), ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой). Симакова осуждена по двум эпизодам мошенничества (ст. 159 УК РФ). Кроме того, она и Турсунов признаны виновными в заранее не обещанном сбыте имущества, заведомо добытого преступным путем (ч. 2 ст. 175 УК РФ).

22 июля 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 39-летней жительницы города Чебоксары. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство). На первоначальном этапе расследования было установлено, что 19 июля 2017 года женщина на своем автомобиле Kia Rio приезжала к сыну в детский оздоровительный лагерь вместе с незнакомым ей мужчиной, с которым она познакомилась через Интернет. После того как мать уехала, она перестала выходить на связь по телефону.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями СК России совместно с сотрудниками МВД по Чувашии на территории Чувашской Республики, Удмуртской Республики и Республики Татарстан, Кировской области и Пермского края, Юлдошев, Муминов и Симакова были задержаны в городе Перми при покупке автомобиля, на котором планировали выехать в Республику Казахстан, а Турсунов – в Республике Татарстан. При этом у Юлдошева, являвшегося гражданином России и одной из республик бывшего СССР, имелись документы на его имя и на имя его младшего брата, скончавшегося в 1992 году в этой бывшей союзной республике. Под своим именем и именем умершего брата он находился в розыске по уголовным делам о мошенничестве, ранее возбужденным органами внутренних дел в Чувашии, Удмуртии и Пермском крае. Автомобиль, принадлежащий убитой, был обнаружен



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

на авторынке в городе Советске Кировской области: за то время его уже успели перепродать три раза.

После допросов задержанных было установлено местонахождение тела женщины: с целью сокрытия следов убийства оно было закопано в безлюдном месте в лесопосадке недалеко от микрорайона по улице Гладкова в городе Чебоксары.

По версии следствия, Юлдошев, познакомившись с потерпевшей 30 мая 2017 года на одном из сайтов знакомств, вошел к ней в доверие, представляясь иностранным гражданином, прибывшим для занятия предпринимательской деятельностью в сфере купли-продажи автомобилей, а в июле 2017 года с целью хищения ее имущества предложил Муминову совершить ее убийство, на что тот согласился. 20 июля 2017 года Юлдошев и Муминов заманили потерпевшую в гаражный кооператив в городе Чебоксары, где задушили ее. Похитив ее имущество общей стоимостью свыше 1 миллиона рублей, в ночь на 21 июля 2017 года они закопали ее тело в лесопосадке, а затем вместе с Симаковой и Турсуновым уехали в Кировскую область на автомобиле убитой. Там Турсунов и Симакова, представлявшаяся собственницей этого авто, продали его третьему лицу за 400 тысяч рублей, а также сняли с банковских карт потерпевшей около 85 тысяч рублей, которые в последующем все четверо злоумышленников истратили на собственные нужды.

В ходе следствия также выяснилось, что 06 января 2014 года Юлдошев в городе Перми также через Интернет познакомился с местной жительницей. Добившись ее расположения к себе, он убедил ее продать свою квартиру, после чего передать ему денежные средства, в том числе вырученные от продажи этой недвижимости, а также взятые ею в долг и кредит, для использования в предпринимательской деятельности, прибыль от которой обещал вложить в приобретение нового жилья для последующего ведения совместного хозяйства. В результате, в течение лишь 12 дней после знакомства, злоумышленник похитил у нее свыше 1 миллиона 800 тысяч рублей, после чего покинул страну. Обратно в Россию он вернулся уже по поддельному паспорту на имя своего младшего брата. По той же схеме в июне 2016 года Юлдошев, представившись предпринимателем и именем своего младшего брата, похитил свыше 200 тысяч рублей у жительницы города Глазова Удмуртской Республики, с которой также познакомился через Интернет.

В мае и июне 2016 года он также похитил два автомобиля Toyota Camry, взятые в аренду в пунктах проката в Чебоксарах и Перми соответственно, которые в последующем продал, причинив их собственникам ущерб на общую сумму свыше 1 миллиона 600 тысяч рублей.

Материалами дела также установлено еще два факта мошенничества с тремя квартирами, расположенными в городе Чебоксары. В результате покупателю одной из квартир был причинен ущерб на сумму 1,5 миллиона рублей, а трое родственников Симаковой, а также еще одна знакомая Юлдошева лишились права собственности на свои квартиры.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Потерпевшими по уголовному делу признаны 11 человек, еще более ста допрошены в качестве свидетелей. Причастность осужденных к инкриминированным деяниям подтверждается также заключениями 36-ти проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в том числе: медицинских, психиатрических, генетических, биологических, технико-криминалистической, почековедческих, дактилоскопических, ситуационных, компьютерно-технических.

Приговором суда Юлдошеву и Муминову назначено наказание соответственно в виде 23 и 19 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, Симаковой – в виде 5 лет лишения свободы условно, Турсунову – в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Кроме того, Юлдошеву назначено дополнительное наказание в виде 2 лет ограничения свободы.

Государственное обвинение по уголовному делу поддержано прокуратурой Чувашской Республики.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["Вконтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom): [https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom),

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

10 Октября 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1261519>